Aufgabe 1: 1.Vorschlag
Nr Erwartete Teilleistung / Losung Hj | AB | BE | er. Erlauterungen / Kommentar
a) 1 1 ! Die Aufgabe wird im Vorgriff auf den Unterricht formuliert.
V © W %; Z v.w-pr, z-8: s, - 8 . p2 8 ce2lo] et Dennoch kann davon ausgegangen werden, da® zum Zeitpunkt des
0 0 0 schriftlichen Abiturs Fragestellungen dieser Art in verschiedenen
3 Variationen gelibt worden sind.
| 6
. o . 6301 5 8 46
d.h. die Spalten sind die Bilder der Basisvektoren. A¢ = | 5 5 1 7 By=[15 1 2 1
2 15151
0120 ' '
b) | Zeilenanzahl von A; = Spaltenanzahl von B, = dim W ( A; ° B, nicht erklért) ; oder: i.a. gilt: fog 3 1l 2 Hier ist einiges mathematisches Verstandnis erforderlich. Deshalb:
# gof ; .B.: (sin(x))? # sin(x?) Anforderungsbereich 2.
©) 5 8 8 6 (5252 (1824 21 2
1,512102011:5,555,56,
2 15151 0120 5 65 55 7
13 24 21 22) |2 93 3 | 6
50:/55 5 55 6] ° 1l = 50-| 27,5
5 65 55 7 1 29
Kosten: Einkauf: 465000 DM, Arbeit: 137500 DM, Material: 145000 DM
d) | B, ist nicht quadratisch = g™ existiert nicht. I 1
1212 0 121 2 0 121 2 0
0101 0 - 010 1 0 - 010 1 0 3
20110 041 3|0 002 -10 0 4
0120 0 002 -1 0 001 -1 0
Die Spaltenvektoren von A; sind linear unabhéngig = f~* existiert
e) 121 211 0 00 101 0 1 -2 00 1010 1 -2 0 0 Zeitaufwendig; moglicherweise ergeben sich Uberschneidungen
8 411 (1) % g (1) 8 8 *8 (1) (1> i g i (1> 8 48 é 8 8 421 —g —i —i mit Teil d). In diesem Fall kénnen Wertungen von d) und e)
002-1/0-1 01 000 1| -4 7 21 0001 | -4 7 2 1 zusammengefaft werden.
3 Il 6
3 -5 -1-1
_ 4 6 -2 -1
Af’l -2 9 1 1

-4 7 2 1




Aufgabe 1: 1.Vorschlag

f) 3 5 -1 -1 75 20
4 6 -2 -1 (20| _f 10 3 | 3
-2 9 1 1 65 [ | 15
4 7 2 1 40 10
0) 3 -5 -1 -1 75 20 - x 15 Es ist nicht beabsichtigt, eine solche Fragestellung im zukinftigen
7421 —g —% —% 5 65?0 _ 110512x  Nichtnegativitat: X, =5 p = 20O _ 3 1] 4 L_Jnterrlght..anzusprechen. Der Gedankg nlchtne_gatlver, ganzzah-_
X X liger Teillésungen muf gefunden und interpretiert werden. Damit
-4 7 2 1 40 10 +2x 20 . . .
erscheint Niveau 3 gerechtfertigt.
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